HEEM

A2 =T 4 RAT— )L RUER I IE g AR EF 0D BUHE K R
FR=EREHEREHESRE

OaAZa=F4RU—JL
NP EER T ETE AR (19T T, 145%%)

- ETHETE A RS (1T, 1)

B P e
PR INERR PER ERZaTR |
B o T 55 | wmw | 55 | mom | 55 | omm | 55 | miese | 55
FRE | gEw | FRY | gEr | TRY | gee | TR gmr | TRY | gEn

T 29 10| 11 28 o 10 i
AR 15 i 11 1 4
RS AT 3 3 i i i i i i
AR 14 6 6 2

WA 81| 41| 21 38 20| 22| 12
TREFAT 12 7 5 5 5 2 2
BT 3 i 1 1
JI BT 4 i 2 i
BEH 51 40| 11 30 30| 10| 10
BT 18 6 4 11 6 3
e 100 3 30 49 i 20 2
FABR T 66 71 19 36 5 11 2
25 7 i 5 2 i
B AET 10 3 6 i

ZAT 6 4 2
Fom 37 i 3 23 11 i
CET 14 i 8 5
R 19 i 6 7 i 6
EIRAT 5 4 i

E20 2 i i
KA 6 4 2
R BT 5 3 2
2R 21 7 2 14 5 5 2
FES 32 i i 21 10 i
EEM 11 2 2 7 i 2 i
G LAY 16 2 2 10 i 4 i
B 16 4 9 2 7 2
ARET 7 2 4 1 3 i
e 8 7 1 5 5 2 2
a5 638] 146] 131 1] 353] 103] 153] 42
X REWE L. 25 /h 5. A . BEM. REm E2/h PICEA

X IMEFET. mATHIE. BHEICISANIZa =T RI)—)L(ZERBIZI2 =T - RJ—)L)



ORI IE Mg A ER
R THETE AKR (1 7THET, 2864%)

sy - PER_ L
" INERR PER ERBATR
M4 5% 5% 5% 5%
SR | B | SRS | B | SRS | mE | SPEkd | m
SR FHM SR FHH
4 38 28 10
WERTH 15 11 4
A IRET 2 2 1 1 1 1
BB HT 8 2 6 1 2 1
Bh 60 13 38 9 22 4
I EF T 7 5 2
EAHHET 2 1 1
JIFEET 3 2 1
fnRET™ 40 40 30 30 10 10
gl 14 8 11 6 3 2
b= 5] 70 70 49 49 20 20 1
N 47 47 36 36 11 11
% SUHET 7 1 5 2 1
BA FNHET 7 7 6 6 1 1
REHT 6 6 4 4 2 2
FEH 34 23 11
BRI 13 8 5
SETH 13 1 7 1 6
EIHET 5 4 1
Ex 2 1 1
KHCET 6 4 2
[EZREREL) 5 3 2
AR 19 19 14 14 5 5
FEM 31 31 21 21 10 10
BEH 9 9 7 7 2 2
#odb T 14 14 10 10 4 4
REEFTH 16 9 9 9 7
0 T 7 4 3
L EET 7 7 5 5 2 2
=1 507 286 353 209 153 76 1

X BEXOAHMEZERALEERIBEDORELNHOKRHK




